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6 DANA AUTOBUSOM 

Polazak 06.04.2012. 
‘’Svi putevi vode u Rim’’ ‘’Svi putevi vode u Rim’’ ‘’Svi putevi vode u Rim’’ ‘’Svi putevi vode u Rim’’ –––– glasi stara izreka. Bez obzira na put koji je odabrao, posjetilac mora  glasi stara izreka. Bez obzira na put koji je odabrao, posjetilac mora  glasi stara izreka. Bez obzira na put koji je odabrao, posjetilac mora  glasi stara izreka. Bez obzira na put koji je odabrao, posjetilac mora 
znati da znati da znati da znati da će mu se prue mu se prue mu se prue mu se pružiti prilika da razgleda i proiti prilika da razgleda i proiti prilika da razgleda i proiti prilika da razgleda i prouuuučava istorijsko i umjetniava istorijsko i umjetniava istorijsko i umjetniava istorijsko i umjetničko blago svjetskih ko blago svjetskih ko blago svjetskih ko blago svjetskih 
razmjera, budurazmjera, budurazmjera, budurazmjera, budući da ji da ji da ji da je rimska civilizacija, zajedno sa gre rimska civilizacija, zajedno sa gre rimska civilizacija, zajedno sa gre rimska civilizacija, zajedno sa grčkom, bila velika kolijevka zapadne kom, bila velika kolijevka zapadne kom, bila velika kolijevka zapadne kom, bila velika kolijevka zapadne 
civilizacije. Ako su Grci dali najvecivilizacije. Ako su Grci dali najvecivilizacije. Ako su Grci dali najvecivilizacije. Ako su Grci dali najveći doprinos u knjii doprinos u knjii doprinos u knjii doprinos u književnosti, umjetnosti i filozofiji, Rimljani su evnosti, umjetnosti i filozofiji, Rimljani su evnosti, umjetnosti i filozofiji, Rimljani su evnosti, umjetnosti i filozofiji, Rimljani su 
se iskazali ponajviše u politici, upravi i organizaciji carstva. Rimska djela prose iskazali ponajviše u politici, upravi i organizaciji carstva. Rimska djela prose iskazali ponajviše u politici, upravi i organizaciji carstva. Rimska djela prose iskazali ponajviše u politici, upravi i organizaciji carstva. Rimska djela prožeeeeta su osjeta su osjeta su osjeta su osjećajem ajem ajem ajem 
veliveliveliveličanstvenosti i snage. Taj osnovni znaanstvenosti i snage. Taj osnovni znaanstvenosti i snage. Taj osnovni znaanstvenosti i snage. Taj osnovni značaj rimskog graditeljstva neminovno aj rimskog graditeljstva neminovno aj rimskog graditeljstva neminovno aj rimskog graditeljstva neminovno će oduševiti e oduševiti e oduševiti e oduševiti 
posjetioca kada bude razgledao forume, amfiteatre, bazilike, slavoluke...posjetioca kada bude razgledao forume, amfiteatre, bazilike, slavoluke...posjetioca kada bude razgledao forume, amfiteatre, bazilike, slavoluke...posjetioca kada bude razgledao forume, amfiteatre, bazilike, slavoluke...    
POLAZAK: 06.04.2012.                                                                        POVRATAK: 11.04.2012. 
1. DAN: (06.04.2012. – petak) BIJELJINA 
Polazak iz Bijeljine u večernjim časovima sa dogovorenog mjesta. Nastavak putovanja preko 
Hrvatske, Slovenije... Noćna vožnja sa usputnim pauzama i odmorima po potrebi grupe. 
2. DAN: (07.04.2012. – subota) RIM 
Dolazak u Rim prije podne, obilazak gradskih znamenitosti – panoramski (zaustavljanje na 
atraktivnim lokacijama), obilazak: Fontana di Trevi, Trg Republike, Španski trg, Panteona... Odlazak 
do hotela, smještaj. Uveče predlažemo zajednički odlazak do centra grada. Noćenje.  
3. DAN: (08.04.2012. – nedjelja) RIM 
Doručak. Fakultativni odlazak u obilazak Vatikana – jedne od najmanjih i najmoćnijih država. 
Obilazak sklopa Vatikanskih palata, Vatikanskog muzeja, Satinske kapele sa freskama Mikelanđela, 
Botičelija i drugih velikih slikara, bazilike Sv.Petra... Nakon obilaska slobodno vrijeme za šetnju i 
individualne aktivnosti. Noćenje.  
4. DAN: (09.04.2012. – ponedjeljak) RIM 
Doručak. Fakultativni odlazak u obilazak: Forum Romanuma, Coloseuma. Slobodno vrijeme. 
Fakultativni odlazak na krstarenje Tibrom. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 
5. DAN: (10.04.2012. – utorak) RIM – FIRENCA  
Doručak. Napuštanje hotela. Polazak za Firencu. Panoramsko razgledanje grada: Katedrala, 
Krstionica, Đotov toranj, Trg Sinjorija, Galerija Ufici, Ponte Vekio... Smještaj u hotel. Slobodno 
vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
6. DAN: (11.04.2012. – srijeda)  
Doručak. Napuštanje hotele. Fakultativni izlet u Pizu. Dolazak u Pizu. Panoramsko razgledanje 
gradskih znamenitosti: Krstionica Sv. Jovana sa katedralom, Trg čuda (Krivi toranj). Slobodno 
vrijeme. Polazak za Republiku Srpsku. U povratku mogućnost zadržavanja u nekom od shopping 
centara. Dolazak u Bijeljinu u kasnim noćnim časovima.  
 
 

CIJENA ARANŽMANA: 545 KM 
 

U cijenu aranžmana uključeno:  

- autobuski prevoz prema programu visoke turističke kategorije (AC/WC/TV/VCR); 
- smještaj u hotelima sa 2/3* na bazi 3 ND u Rimu, 1ND u okolini Firence Empoli ili Montecatini; 
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- troškovi usluga vodiča;  
- panoramska razgledanja grada po programu 
U cijenu aranžmana nije uključeno: 

- putničko zdravstveno osiguranje;  
- troškove ulaznica; 
- fakultativne programe 
NAPOMENE:  
Program je rađen na bazi 40 plativih putnika. 
Prijave za fakultativne izlete moraju se izvršiti u predviđenom roku, kako bi bila moguća realizacija istih. Sve 
posjete i izlete je moguće realizovati samo ako su objekti otvoreni u vrijeme Vašeg boravka u mjestu 
putovanja.  
Obavezno je putno osiguranje i osiguranje od posljedica nesrećnog slučaja. 
U slučaju poremećaja na monetarnom tržištu, agencija zadržava pravo na korekciju iznosa neuplaćenog dijela 
aranžmana. 
U slučaju nedovoljno prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana najkasnije 7 dana pred 
polazak. 
Doplata za jednokrevetnu sobu je 30%.       
Popusti za djecu od 2 do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete plaća 50% od cijene aranžmana, u 
pratnji jedne odrsale osobe plaća 70% od cijene aranžmana (u oba slučaja dijete ima sjedište u autobusu).  
Agencija ne snosi nikakvu odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, 
sem datih. 
Prijava do popune mjesta. 
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redosljeda pojedinih sadržaja u programu. 
NAČIN PLAĆANJA:  
U jednakim mjesečnim ratama, zaključno sa majem 2012;  

 
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije *HAPPY TRAVEL* 

Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS-AB-055-4402787880008 od 20.05.2009. 
Srećan put i prijatan boravak želi Vam ’HAPPY  TRAVEL’! 

 
Bijeljina, oktobar 2011. god. 


